
Склад

Основна речовина: гідролізат рибного колагену – 110,0 мг (mg). 

Опис

«Колаген Здравофарм» - дієтична добавка, яка є додатковим джерелом
натурального природного колагену. Сприяє підтримці і нормалізації
фізіологічних процесів в організмі. Прийом добавки допомагає поліпшити стан
волосся, шкіри та нігтів, а також зміцнення суглобів, зв'язок, хребта і кісток.

Колаген є одним із структурних білків шкірного покриву і саме від його кількості
в організмі безпосередньо залежатиме тонус та пружність шкіри. Основний
компонент добавки «Колаген» - гідролізований риб'ячий колаген. У ньому
містяться вісім з десяти незамінних для нормальної життєдіяльності людського
організму амінокислот. Цей різновид природного колагену завдяки наявності в
складі речовин-підсилювачів може проникати в більш глибокі захисні шари
шкіри і активізувати метаболічні процеси організму:

1. Сприяє швидкому відновленню тканин, покращує живлення м'язів, зміцнює
хрящову тканину, кістки і суглоби;

2. Покращує кровообіг в м'язах за рахунок високого вмісту аргініну;
3. Підтримує епідерміс (зовнішній шар шкіри), активізуючи в ньому обмінні

процеси, необхідні для більш швидкого оновлення клітин і збереження
пружності;

4. За рахунок міцного будови волокон допомагає захищати тканини від
механічних пошкоджень;

5. Молекули колагену за рахунок високої гідрофільності утримують навколо
себе молекули води, завдяки чому шкіра зволожується і харчується
зсередини.

Дієтична добавка «Колаген» від компанії «Здравофарм» рекомендована для
зміцнення суглобів, гальмування процесів старіння, відновлення хрящової
тканини, а також в комплексі заходів по догляду та підтримці краси шкіри,
волосся і нігтів.

Дієтична добавка «Колаген» не є лікарським препаратом.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі 5 - 25°С і відносній вологості
повітря 35 - 75%. Зберігати у недоступному для дітей місці.



Рекомендації щодо застосування

Дорослим по 2 капсули 3-4 рази на день під час або після їжі. Курс споживання
2-3 місяці, за необхідності повторювати кілька разів на рік. Не перевищувати
добову дозу, що рекомендується. Перед застосуванням потребує консультації із
лікарем.

Протипоказання

Діти, індивідуальна чутливість до компонентів. Добавки дієтичні не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

Капсули желатинові тверді.


